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RAADSVOORSTEL  

Raadsvergadering  : maandag 8 oktober 2018 
Datum raadsvoorstel : 25 september 2018 
Portefeuillehouder(s) : nvt 
Commissie  : nvt 
Datum commissie : nvt 
Soort agendering : nvt 
Agendapunt : 5a 
Team : Griffie 
Opsteller(s) : D. van der Schuur 
Datum B&W besluit : nvt 
Bijlagen: : - 
  

Onderwerp:  Onderzoek geloofsbrieven raadslid 

 
Voorgesteld besluit  
 
1. akkoord te gaan met het verslag van de commissie van onderzoek geloofsbrieven; 
2. te besluiten om de heer S.A.M. van Beusekom toe te laten tot de gemeenteraad van 

Heiloo: 
 
Geheimhouding 
 
 Ja   
 Nee 
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RAADSVOORSTEL 
 
INLEIDING  
Raadslid de heer W.A. Gomes van de fractie van de NCPN is op 12 september 2018 
overleden. Hierdoor is een vacature ontstaan. De voorzitter van het Centraal Stembureau 
benoemt de kandidaat die het hoogst staat op de lijst waarop het overleden 
gemeenteraadslid is verkozen en gaat hierbij uit van de lijstvolgorde zoals die na de 
gemeenteraadsverkiezingen is vastgesteld. Deze kandidaat heeft schriftelijk verklaard de 
benoeming niet aan te nemen. De volgende kandidaat op de lijst is benaderd en heeft de 
benoeming schriftelijk aanvaard.  
 
 
TOELICHTING OP HET ADVIES 
Na aanvaarding van de benoeming beslist de raad over de toelating van het nieuwe raadslid. 
Dit gebeurt op basis van het onderzoek van de geloofsbrieven door een daartoe, op voorstel 
van de voorzitter, door de raad benoemde commissie.    
 
Onderzoeksvragen van de commissie geloofsbrieven zijn:  
1. Wordt voldaan aan de eisen van art.10 de Gemeentewet voor raadslidmaatschap tav 
benoembaarheid  
2. Wordt voldaan aan de eisen van art.13 van de Gemeentewet voor raadslidmaatschap tav 
onverenigbare betrekkingen en/of nevenfuncties? 
 
Bij de beantwoording van beide vragen wordt ook getoetst aan de Gedragscode voor 
politieke ambtsdragers in de gemeente Heiloo.  
 
Aan de raad worden daartoe overlegd: 
1. een door de benoemde ondertekende verklaring waarop alle (on)betaalde betrekkingen en 
nevenfuncties die hij/zij bekleedt vermeld staan; 
2. een uittreksel uit de basisregistratie personen Heiloo waaruit zijn/haar woonplaats en de 
datum en plaats van geboorte blijkt.  
3. een ondertekende verklaring van het gekozen raadslid dat de benoeming is aangenomen. 
 
De commissie onderzoek geloofsbrieven brengt na afloop van het onderzoek tijdens de 
raadsvergadering mondeling verslag uit, later gevolgd door een schriftelijk verslag. Uw raad 
beslist vervolgens over de toelating van het benoemde raadslid. 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
De heer R. Vennik 
Griffier 
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BESLUIT VAN GEMEENTERAAD 
 
Onderwerp                            Onderzoek geloofsbrieven raadslid 
nummer agendapunt           5a, in de raadsvergadering van maandag 8 oktober 2018 
nummer besluit  48 
 
De raad van de gemeente Heiloo: 
 
gelezen het voorstel van de griffier d.d. 25 september 2018; 
 
 
b e s l u i t: 
 
 
1. akkoord te gaan met het verslag van de commissie van onderzoek geloofsbrieven; 
2. te besluiten om de heer S.A.M. van Beusekom toe te laten tot de gemeenteraad van 

Heiloo: 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Heiloo in de openbare raadsvergadering van 
8 oktober 2018. 
 
 
 
De heer R. Vennik     De heer T.J. Romeyn 
griffier      voorzitter 
 
 


